

Отзыв

на автореферат диссертации **Урсаки Вячеслава Сергеевича** на тему:
«Управление деятельностью предпринимательских структур на основе использования многоцелевого подхода в условиях освоения инноваций»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика предпринимательства).

Тема диссертационного исследования, посвященная теоретическим, организационно-экономическим и методологическим вопросам управления деятельностью предпринимательских структур, является актуальной и раскрывает перспективное направление развития предпринимательства. В настоящее время одним из основных факторов, влияющих на увеличение эффективности предпринимательской структуры, является инновационная активность. При этом стоит выделить основную проблему становления данного фактора, такую, как привлечение инвестиций предпринимательской структурой в развитие своей инновационной деятельности. В этой связи выбор темы диссертации является обоснованным, а задачи, сформулированные в работе, содержат не только определенную новизну, но имеют практическую ценность.

Несомненный интерес представляет разработанная автором схема, отражающая основные стадии инновационного процесса в предпринимательских структурах и позволяющая поэтапно учесть расходы всех ресурсов и времени для эффективного управления данным инновационным процессом.

Теоретическое и практическое значение имеет разработанная автором методика выбора инвестиционного проекта, в основу которой положен метод многокритериальной оптимизации. Такой метод обеспечивает системный подход к решению управленческих задач предпринимательских структур и повышение эффективности их деятельности, что подтверждено результатами

апробирования данной методики на крупной бизнес-структуре Великого Новгорода.

Результаты диссертационного исследования так же прошли аprobацию на российских и международных конференциях, а публикации по теме диссертации позволяют судить о важности научных и практических положений, разработанных в диссертационной работе.

В качестве замечаний следует отметить следующее:

1. В автореферате на стр. 18 принципы использования разработанной автором схемы выбора инновационного проекта предпринимательской структуры по значимости и общему уровню риска раскрыты недостаточно полно.
2. На стр. 23 автореферата автором представлены основные методы многокритериальной оптимизации, однако не поясняется необходимо ли использовать все методы одновременно или же достаточно применить отдельные методы для определенных случаев.

В целом представленная работа соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым ВАК Российской Федерации к кандидатским диссертациям, а ее автор Урсаки В.С. заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Старший преподаватель
кафедры менеджмента
Современной Гуманитарной академии
(Новгородский филиал),
кандидат экономических наук, доцент

173000, г. Великий Новгород,
ул. Фёдоровский Ручей, 2/13
Email: osn5@yandex.ru
Тел.: +7-9116196536

О.С. Наумова

10.09.14



Подпись уполномоченного
инспектора по кадрам
Учит. Рокам О.В
10.09.2014